

頭負責洗粽葉、炒餡、包粽子的工作，在6月9日端午節之前每週二、五義賣兩日。不僅為大林醫院的建設增添許多水泥、鋼筋，而社區民衆的愛心也藉著這次的義賣更加凝聚了。

藝術家們拜會上人 溝通藝術創作理念

1997.05.17

台北委員何登耀夫婦陪同台北市立美術館前館長蘇瑞屏女士、國畫家江曉航先生、雕塑家李正富伉儷來花拜會證嚴上人。

談及藝術創作理念，上人認為佛像要人性化，一接近即感到親切，而不是將佛像神化。所以，藝術創作要突破往昔模仿的格局，具備時代性、普遍性，能得到眾人的欣賞接受才算是好的作品。藝術家們都欣然領首，認同上人的看法。

企業家夫人的豐碩之旅 願在生活中落實靜思語

1997.05.20

彰化地區三十餘位企業家夫人在慈友會李阿利師姊陪同下，來花參觀慈濟志業體。

此次參訪，有多人皈依證嚴上人，吳素玉小姐則表示，原本對慈濟的印象很模糊，回去以後將用心研讀上人的靜思語，期能將這些道理落實在生活中。已是培訓委員的葉金鳳師姊，則希望能儘快成為慈濟委員。

下情上達以求貫徹志業精神 上人分批與志業中心同仁座談



◎板橋市陽明里社區內的居民齊心做素粽義賣，將所得捐助慈濟大林醫院

1997.05.21

為感恩同仁平日為慈濟志業努力的付出，自是日起至29日為止，上人分別與處理基金會相關事務的志業中心八室同仁座談，既作心靈交流，也傾聽大家的心聲，藉此機會勵勉一番。今日安排的是國際事務室與祕書室。

有同仁埋怨無法得到主管充分授權、也有人提到與抱持職業態度的同事相處實感痛苦萬分。上人勉勵同仁應勇於面對困難，承擔挑戰；如若別人做事態度不好，應以善解、包容的心來輔導，若輔導不成，就憐憫他。也要學習多看別人的優點，用善解、知足的心來看人，久而久之，自己的心就會淨化。

上人撥冗為同仁解惑釋疑，同仁皆欣喜萬分。在29日與專責小組座談後，而畫下圓滿句點。

高市社會局志工年度旅遊 與慈濟志工相互交流經驗

1997.05.24

高雄市政府社會局為九十九位志工辦理年度志工旅遊時，特來參觀靜思精舍。這些志工們平日也從事低收入戶訪